

# 查处违法“零容忍” 严格执法“保畅通”

**那吉讯** 呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队近期在辖区范围内,结合“两防三保”,积极开展全市常态化治理酒驾醉驾违法犯罪行为统一行动,严查酒驾醉驾、无牌无证、超载超限等严重交通违法行为。行动中,该大队针对夜间各类交通违

法行为发生的规律和特点,在国省道及镇区重点路段部署警力,对过往车辆及驾驶人逐一检查,对有酒驾、超载、车辆报废嫌疑的驾驶人严格按照相关程序处理,坚决做到“零容忍”查处。同时,还加大对其他重点车辆的检查力度,严查各类交通违法行为,确保辖区道路交通环境安全、有序、

畅通。期间,执勤民警和辅警严格执行工作程序和规范执勤,坚持文明、公正、平和和执法。执法过程中,民警还对过往车辆驾驶人广泛开展安全教育宣传,要求各位驾驶人遵守道路交通法律、法规驾驶机动车,并提醒过往驾驶人及群众“文明驾驶、安全出行”。(刘盛林)

## 深化改革打破瓶颈 提升缴费服务水平

**乌海讯** “放管服”改革开展以来,乌海市公安局以人民为中心,决心打破单一现金支付的“瓶颈”。在乌海市公安局领导支持,基层基础队伍和警务保障处积极配合下,通过多方交涉,由乌海市财政局批准,乌海市公安局开设了居民身份证工本费专用账户,用于存放居民身份证工本费。

为了方便群众,规避风险,乌海市公安局认真研究落实“放管服”改革,“互联网+”,以人民为中心,想群众所想,急群众所急。在全市一站式改革成功经验推广的基础上,顺应民意,主动作为,在全市14个派出所户籍窗口和4个政务服务中心公安窗口全面推行居民身份证电子化缴费服务新模式,除在原来的现金缴费基础上,新增了支付宝、微信等电子缴费方式,实现了多渠道多平台缴费服务,为全区办证收费创新工作思路和办法。

经过半年多与市财政部门、核算中心的协调对接,近日,乌海市公安局拿到市财政局的准许开设专用账户的审批文件。银行开设账户、开通二维码收款、部分窗口试点测试等一系列筹备措施,使得电子支付服务得以顺利开通,所收取的费用将通过乌海市公安局专款账户定期缴汇至自治区财政账户,整个支付以及上缴流程方便快捷。

这一举措除了给群众带来切实方便外,也给公安户籍窗口的资金收缴管理带来了便利,大大提高了工作效率,达到了节约警力资源、提升服务效能的预期效果。(梁泽华)

## 学员参加劝导活动 弘扬文明交通新风

**根河讯** 8月1日上午,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队组织通运驾校新学员开展文明交通劝导活动。

活动中,路口执勤民警对驾校学员志愿者们进行劝导前培训,详细讲解了劝导交通违法行为时应注意的事项。志愿者们在民警的带领下,在路口对行人、非机动车闯红灯、逆行等交通违法行为进行劝导,面对面宣传讲解各类交通违法行为的危害,进一步提高驾驶人及行人的交通安全意识。

通过活动的开展,不仅让驾校学员志愿者们更加熟悉交通违法行为的危害,也提升了广大交通参与者的交通安全意识。(包雪莲)

## 交警开道救援 患者转危为安



**赤峰讯** 8月1日,王先生将一面印有“助人为乐新风尚 感谢人民好交警”的锦旗送至赤峰市红山区公安分局交警大队,感谢大队民警在危难时刻的及时相助。原来,7月28日,该大队园区中队民警在执勤中,接到王先生的求助请求,称有一危重病人急需

送到铁路医院进行抢救。得知情况后,民警立即驾驶警车为其开道,同时联系红山指挥中心,迅速开辟出了一条“绿色通道”,为患者抢救赢得了宝贵时间。因为救治及时,病人转危为安。王先生特送锦旗向该大队表达感激之情。(杨磊 居彬彬)

## 加强沿线督导管控 营造安全旅游环境

**阿木古郎讯** 为确保旅游路线交通安全,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗公安局交巡警大队结合辖区道路特点,严查交通违法行为,预防和减少道路交通事故的发生,为游客营造安全、畅通的旅游环境。

该大队民警不定期深入旅游沿线进行督导检查,确保各项管控措施落实到位,宣教民警利用LED显示屏、悬挂宣传标语和条幅等形式开展宣传活动,该大队还严格落实24小时勤务制度,合理安排警力,强化旅游沿线路面管控能力,严查酒后驾驶、涉牌涉证、客车超员等严重交通违法行为。(张凤斌)

## 化德县交管大队重拳治理涉牌涉证行为

**本报讯** (记者 郭成 通讯员 刘国辉 陈国强) 连日来,乌兰察布市化德县交管大队科学合理部署警力,采取有效措施,严厉精准打击涉牌涉证等突出违法行为。

工作中,该大队采取定点检查与巡逻查控

相结合的管理措施,对套牌、假牌、故意遮挡、污损号牌等机动车涉牌涉证违法行为予以严厉处罚。同时,曝光典型违法行为,加大宣传教育力度,要求执勤民警,严格执法程序,使用规范用语,注意执法方式方法,确保执法效果。

## 察右后旗交管大队举行保密知识培训活动

**本报讯** (记者 郭成 通讯员 曹云) 为进一步提高全体民警和辅警的保密能力和水平,严防各类失泄密案件的发生,日前,乌兰察布市察右后旗交管大队举行了保密知识培训活动。

活动中,全体民警和辅警学习了《公安机

关保密日常管理“八不准”(试行)》《刑法》对故意和过失泄露国家秘密案件的立案标准及量刑规定和《国家保密局泄密案件查处办法》,并学习了公安网、互联网计算机安全管理知识。

会议要求全体民警和辅警要认真学习

《保密法》《保密法实施条例》《国家安全法》和公安机关内部保密规定,牢固树立底线意识、红线意识,充分认识保密工作的重大意义,增强做好保密工作的政治责任感和紧迫感,严禁在互联网及QQ群、微信、微博等新型社交工具上发布、传输国家秘密及警务秘密。

## 举办专题党课 推动履职尽责

**包头讯** 8月2日,包头市土默特右旗司法局组织举办“不忘初心,牢记使命”主题教育专题党课。会议由该局党组书记、局长奇阿尔斯楞主持,全体党员干部参加。

该局主题教育领导小组副组长、党总支书记、副局长窦斌序带领大家深入学习领会了习近平总书记关于不忘初心、牢记使命的重要论述,窦斌序以“不忘初心,砥砺前行”为题,向司法局全体党员干部讲授了“不忘初心,牢记使命”主题教育专题党课。他结合主题教育要求和司法局工作实际,围绕共产党员的“初心”是什么,我们应该怎么做,我们应该做到哪些方面,对全体党员干部进行了党课辅导。

奇阿尔斯楞要求,全体党员干部要全面系统学、深入思考学、联系实际学,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,着眼全局,从具体做起,真正把主题教育成果转化为履职尽责的强大动力和实际行动,以优异的成绩迎接新中国成立70周年。(赵丽宏)

## 贯彻落实讲话精神

**包头讯** 8月1日,包头市司法局党组召开理论中心组学习活动,学习习近平总书记考察内蒙古重要讲话重要指示精神,并在深入学习领会精神实质的基础上,逐句研究、认真思考、深入谋划、集思广益,提出该市司法行政系统今后一个时期贯彻落实的工作思路、主要目标和工作举措。

会议强调,各级党组织和全体党员干部要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话重要指示和党中央决策部署上来,坚持稳中求进的工作总基调,落实新发展理念,做好2019年下半年工作。要按照总书记抓思想认识到位、抓检视问题到位、抓整改落实到位、抓组织领导到位的“四个

## 明确目标稳中求进

到位”要求,高标准开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育。要加大生态环保领域立法工作,加强生态环境保护相关法律法规的宣传,强化生态环保领域具体事项的督查,为筑牢我国北方重要生态安全屏障提供坚强法治保障。要加大“法律扶贫”力度,发挥好4K智能机顶盒作用,深化公共法律服务体系建设,为人民群众提供“普惠均等、便捷高效、智能精准”的法律服务。要坚持“稳”字当头,防范化解风险,持续开展好扫黑除恶专项斗争,筑牢市强制隔离戒毒所和社区服刑人员安全防线,发挥人民调解重要作用,全力维护社会和谐稳定。(包头市司法局供稿)

## 对标学习借鉴经验

**包头讯** 近日,包头市石拐区司法局党组书记、局长刘晓明带队相关科室负责人赴昆区司法局,对标学习社区矫正、法治宣传工作的先进做法,着力推进石拐区司法行政工作迈上新台阶。昆区司法局党组书记、局长贺青和相关工作人员陪同考察。

学习小组一行在昆区社区矫正中心工作人员的引导下,参观了各功能室,并就社区矫正队伍建设、执法规范化、档案管理等方面

## 推动工作创新发展

方面进行深入交流。学习小组一行还参观了社区法治体验馆,双方就如何做好“法治进校园”工作分享了心得。

刘晓明代表学习组对昆区司法局的热情接待表示感谢,并表示,将以此次对标学习为基础,结合实际,将好做法、好经验、好精神领会好、学习好、贯彻好,推动石拐区司法行政工作创新发展。(石拐区司法局供稿)

## 强化监管持续发力 筑牢防线夯实根基

**乌海讯** 为深入贯彻落实扫黑除恶专项斗争斗争精神,乌海市司法局全面加强社区矫正人员监管工作,多措并举,持续发力,积极做好扫黑除恶专项斗争斗争工作,筑牢社会安全稳定防线。

该局全面深入开展对社区矫正人员的排查走访工作并建立台账。重点对涉及“寻衅滋事、聚众斗殴、故意伤害、涉毒涉黄”等可能关联黑恶犯罪行为的社区矫正人员,深入其家庭、工作单位和所在社区,与其家庭成员、单位领导、同事和社区主任进行谈话,深入细致了解掌握辖区内有无因涉黑涉恶犯罪被适用社区矫正的社区矫正人员、有无与涉黑涉恶案件有关联的社区矫正人员、有无与黑恶势力有联系的社区矫正人员。

该局通过手机定位系统、微信视频、不定期电话抽查等方法,准确把握社区矫正人员实时行踪,一旦发现越界、关机、定位异常等情况立即进行核查,并作出相应处置。对列为重点监管对象的社区矫正人员,实行每周报到、每日定位的监管措施,随时了解掌握其情况,有针对性地加强教育管理,从严控制外出审批,严防脱管失控。坚决防止其拉帮结派或被黑恶势力教唆利用,坚决防止其重新犯罪。(刘渊)

## 学习先进榜样 树立良好形象

**乌海讯** 近日,乌海市公安局交警支队车辆管理所组织全体民警、辅警召开学习公安楷模精神学习会。

会上,该所教导员何新刚宣读了张富清、廖智慧两位同志的先进事迹,与全体民警、辅警共同学习、共同领会,并组织大家共同观看了第三期全国“公安楷模”发布活动专题节目《2019致敬-公安楷模》。

该所所长朱海超要求全体民警、辅警要时刻以公安楷模的初心不改、忠诚担当、无私奉献、兢兢业业的精神为榜样,以“人民公安为人民”的初心和使命践行全心全意为人民服务的宗旨,扎实解决人民最关心、最操心、最烦心的事儿,力争构建文明和谐警民关系,确保树立新时代公安良好形象。(樊沛纭)